

Vyjádření TST k riziku omezení dodávek tepla pro společnost Energo

Dne 22.4.2021 starosta města Strakonice Mgr. Hrdlička požádal představenstvo TST a.s. o prodloužení lhůty pro společnost Energo Strakonice s.r.o. (dále Energo)

Představenstvo TST a.s. proto svolalo mimořádné jednání a následně projednalo tento požadavek na mimořádném jednání představenstva dne 23.4.2021 a vzhledem k veřejnému zájmu se rozhodlo jednohlasně tomuto požadavku vyhovět.

Přesto však je potřeba zdůraznit, že TST a.s. považuje za naprosto nepochopitelné, že společnost Energo vytrvale odmítá uzavřít smlouvu na dodávky tepla, neplatí za odebrané teplo, a přitom se paradoxně neustále domáhá dodávek tepla ze zdroje TST a.s. Zároveň společnost Energo také nedodrжуje předběžné opatření ERU. Pokračováním této praxe je pak skutečnost, že dochází k inkasu plateb od konečných spotřebitelů na straně soukromé společnosti, aniž by ta svému TST a.s. za dodávky platila. Největší dopad však je na přímé zákazníky Energa, kteří jsou pak vědomě zneužíváni a drženi jako rukojmí, aniž by se jakkoli podíleli na vzniku současných potíží nebo mohli přispět k jejich řešení.

TST a.s. proto v tomto okamžiku nepřerušuje, ale ani neomezí dodávky tepla a umožní společnosti Energo Strakonice s.r.o. aby podepsalo neprodleně smlouvu na dodávky tepla a také začalo platit za odebrané teplo, jak se k tomu zavázalo na jednání dne 16.1.2021 s ministrem Havlíčkem a předsedou rady ERU Trávníčkem.

TST a.s. se rozhodlo, že využije doporučení rady ERU a podá neprodleně návrh na exekuci předběžného opatření na peněžité plnění a soudní žalobu

Představenstvo TST a.s. také potvrzuje, že již podala žádost na stavební úřad v souvislosti s výstavbou nových teplovodů v lokalitě Šumavská a Arch. Dubského a následně se obrátí na ERU se žádostí o předběžné stanovisko související s udělením licence na nové teplovody. Tím pak velmi rychle dojde k uklidnění celé situace a spory mezi TST a.s. a Energem pak již nebudou přenášeny na občany Strakonice.

Představenstvo TST a.s. opětovně vyzývá společnost Energo Strakonice s.r.o., aby začala respektovat dosud účinné předběžné opatření Energetického regulačního úřadu a také aby neprodleně obnovila jednání se zástupci TST a.s. Navrhujeme termín jednání v TST a.s. dne 28.4.2021 ve 13:00 nebo 29.4.2021 ve 13:00. Žádáme zástupce Energa, aby potvrdili účast na tomto jednání.

Pokud však nedojde k podepsání smlouvy do 15.5. a společnost Energo nezačne platit za odebrané teplo, bude pak TST a.s. postupovat v rámci všech zákonných možností, aby zabránila dalšímu poškozování společnosti a zneužívání mimořádného postavení společnosti Energo.

Závěrem navrhujeme osobní jednání s radou ERU či zástupci ERU a jsme připraveni doložit veškerá naše tvrzení faktickými důkazy a znaleckými posudky.

Ve Strakonici 23. 4. 2021



Ing. Pavel Hříděl
Předseda představenstva



Ing. Terezie Houdková
Člen představenstva